

喜讯！江誉诚三期桩基施工全部完成！

◎雷亚军

2021年2月2日，江誉诚三期项目建设传来喜讯，历时近3个月合计6577根管桩全部施工完毕。管桩工程施工任务在项目部有序且严格的管理下顺利完成，进一步加快了基础施工进度，为实现年度节点目标建设打下坚实基础。

自开工以来，为能保质保量完成桩基施工任务，项目部会同施工班组多次召开技术交底会议，会审设计图纸，对桩基施工中常遇到安全及质量问题进行讨论，同时提出预防性措施，为后续正式施工打扫清障碍，创造了良好得施工条件。

江誉诚三期桩基础概况：采用预应力高强混凝土管桩（PHC）基础，设计桩径分为400（竖向抗压承载力特征值1200KN）和500（竖向抗压承载力特征值2200KN），桩类型为AB型，管桩桩尖做法采用十字型钢桩尖，建筑桩基设计等级高层主体相关范围内为乙级，其余为丙级。三期总共管桩数量为6577条（包含塔吊、变更），其中桩径400管桩数量为3748条；桩径500数量为2829条。



江誉诚项目部本着“安全隐患大于天，质量责任重如山”的指导思想，按照国家有关规范、标准开展工程施工，在施工过程中严格把好安全关、质量关。在工期较为紧张的前提下，项目部加强现场管理及监控巡查力度，加大宣传教育力度，确保施工进度按计划有序开展，管桩施工过程中均未发生安全和质量事故。

桩基施工的全部完成，极大地激发了参建员工的积极性，项目部将以此为契机，继续加大投入，组织优势资源，理清思路抓重点，统筹谋划攻难点，精细施工创亮点，保质保量兑现施工中的每个节点目标。